



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
**УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

(УДМУРТСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

Бородина ул., д. 21, офис 408, г.Ижевск, 426057

Тел. 68-34-20,68-15-98, 68-17-05 факс 68-34-20. E-mail: profobrud@upost.ru; <https://www.eseur.ru/udmurt/>

ОГРН 1021800001255, ИНН/КПП 1831016266/183101001

11.09.2023 № 01-27/82
На № от

Министру образования
и науки УР
Болотниковой С.М.

Уважаемая Светлана Михайловна!

7 октября т.г. в рамках Всемирного Дня действий профсоюзов проводится Общероссийская акция профсоюзов РФ. В соответствии с рекомендациями ФНПР в зависимости от ситуации на местах и в отраслях профсоюзные организации могут сами выбрать форму проведения акции.

Президиум республиканской организации нашего профсоюза принял решение о проведении акции в форме встречи профсоюзного актива с руководством Министерства образования и науки для обсуждения ситуации в республиканской системе образования с целью выяснения позиции руководства республики и Министерства образования и науки УР по наиболее животрепещущим вопросам, с которыми к нам обращаются члены профсоюза – работники образования.

Одним из наиболее острых вопросов в сложившихся экономических условиях, когда заработная плата большинства работников промышленных предприятий республики существенным образом возросла и, вслед за этим ростом ускорилась инфляция, отсутствие индексации заработных плат работников образования ощущается ими очень болезненно.

Предстоящее в новом году увеличение величины МРОТ до 19 242 рубля, а с учетом районного коэффициента до 22 128 рублей при величине размера оклада педагога равной 12 813 рублям, особенно в Год педагога и наставника, выглядит как насмешка над здравым смыслом.

Наши предыдущие обращения по этому вопросу к властям до настоящего времени остаются без ответа.

До нас доносятся отголоски слухов о том, что в предстоящем календарном году республиканская система образования готовится к переходу на подушевое

финансирование. Если это так, то какова позиция Министерства по данному вопросу?

До настоящего времени не урегулированы вопросы оплаты дополнительной учебной нагрузки педагогов, участвующих в проведении дополнительных занятий в рамках реализации программ «Разговоры о важном» и уроков профориентации.

Во многих организациях нет понимания в вопросах оплаты труда воспитателей, педагогов-наставников и педагогов-методистов. Выделяются ли для этого дополнительные средства?

Решаются или нет вопросы выделения дополнительных средств для оплаты педагогам, проводящим ЕГЭ в 9 классах?

Приглашаем Вас, уважаемая Светлана Михайловна, принять участие в расширенном совещании профактива республики, которое состоится 20.09.2023 в 10.30 час в ауд. 305 ФП УР.

С уважением, председатель



В.В.Векшин